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Aνακοίνωση  
 

Αθήνα, 6 Μαρτίου 2024  

 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» (εφεξής η «Εταιρεία»), στο πλαίσιο ενημέρωσης του 

επενδυτικού κοινού και σε συνέχεια της χθεσινής από 5.3.2024 Ανακοίνωσης περί έναρξης 

της εφαρμογής του Προγράμματος απόκτησης δικών της (ιδίων) μετοχών από σήμερα 

Τετάρτη 6.3.2024, γνωστοποιεί στο επενδυτικό κοινό ότι, σε συνέχεια της πρόσφατης από 

4.3.2024 Ανακοίνωσης περί πώλησης ποσοστού μετοχών της Εταιρείας και προκειμένου να 

αποκλειστεί οποιοδήποτε ενδεχόμενο επηρεασμού της τιμής της μετοχής εξαιτίας της 

συγκεκριμένης συγκυρίας, η Εταιρεία αποφάσισε, διά της με σημερινή ημερομηνία απόφασης 

του Διοικητικού Συμβουλίου της, την αναστολή της έναρξης εφαρμογής του Προγράμματος 

απόκτησης ιδίων μετοχών. Η Εταιρεία θα ενημερώσει το επενδυτικό κοινό για κάθε 

περαιτέρω σχετική εξέλιξη. 
 

 

Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr Η Entersoft είναι ένας όμιλος εταιρειών πληροφορικής που παρέχει ευρεία γκάμα λογισμικών 

και εξειδικευμένων λύσεων (ERP, CRM, SCM, Retail, Mobile, HRM, eInvoicing, eCommerce) σε επιχειρήσεις κάθε μεγέθους για την 

αυτοματοποίηση όλων των μονάδων, τμημάτων και επιχειρησιακών δραστηριοτήτων χρησιμοποιώντας εφαρμοσμένες καινοτομίες (Cloud, 

SaaS, Web, BI, AI, ML κ.ά). Με συστηματική μεθοδολογία υλοποίησης, εκπαίδευσης και υποστήριξης καλύπτει όλες τις κάθετες αγορές όπως 

τη Βιομηχανία, το Εμπόριο, τη Λιανική, την Εστίαση και τα Ξενοδοχεία, τις Υπηρεσίες, τον Πρωτογενή τομέα, τα Logistics και τους Φορείς 

Υγείας. Όντας εισηγμένη στην Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, έχει σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα και εξυπηρετεί 

με κρίσιμης λειτουργίας λογισμικά χιλιάδες πελάτες σε πάνω από 40 χώρες. Διαθέτει άρτια εκπαιδευμένα και πιστοποιημένα στελέχη και 

ποιοτικό δίκτυο συνεργατών με σημαντική τεχνογνωσία και παρουσιάζει διαχρονικά έντονους ρυθμούς ανάπτυξης. 


